
NÁVRH MĚSTSKÉHO MOBILIÁŘE PRO ULICE PRAHY SPOJUJE HISTORICKÉ TVAROSLOVÍ S MODERNÍMI TVARY. TENTO ASPEKT SE PROMÍTÁ PŘEDEVŠÍM NA LAVIČKÁCH. KONSTRUKCE LAVIČEK VYCHÁZÍ 
Z HISTORIZUJÍCÍHO TVARU LITINOVÝCH NOHOU, KTERÉ MAJÍ TYPICKY OBLÉ ZAKONČENÍ NOSNÝCH PRVKŮ. ZAHNUTÉ KONCE NOHOU UMOŽŇUJÍ SNADNÉ KOTVENÍ DO PODKLADU, ZAOBLENÍ HRAN POSKYTUJE POHODLNÝ POSEZ. SAMOTNÁ SEDACÍ 
PLOCHA JE PROVEDENA Z VIZUÁLNĚ I TEPELNĚ PŘÍJEMNÉHO DŘEVA. VYSOKÝ DŮRAZ JE KLADEN NA UŽIVATELSKOU PŘÍVĚTIVOST, A TO JAK V OHLEDU NA ÚDRŽBU, TAK I NA PŘÍVĚTIVOU TVÁŘ KE KOLEMJDOU-
CÍM, KTERÝM VYBAVENÍ ULICE SLOUŽÍ PRIMÁRNĚ. VŠECHNY PRVKY MOBILIÁŘE JSOU NAVRŽENY Z BĚŽNĚ PRŮMYSLOVĚ DOSTUPNÝCH MATERIÁLŮ. NA KONSTRUKCI JSOU MINIMALIZOVÁNY DETAILY NÁCHYLNÉ K ZNEHODNOCENÍ 
POVĚTRNOSTNÍMI ČI LIDSKÝMI VLIVY. KOŠE UMOŽŇUJÍ SNADNOU ÚDRŽBU PROSTORU NACHÁZEJÍCÍM SE TĚSNĚ NAD ZEMÍ. KAPACITNÍ KOŠ JE OSAZEN NA SOKLU BEZ STRUKTURY, KTERÝ LZE SNADNO ČISTIT. DNO KOŠE NA SLOUPKU 
JE V DOSTATEČNÉ VÝŠCE UMOŽŇUJÍCÍ ÚDRŽBU CHODNÍKU POD NÍM. PERFOROVANÝ PLECH NEPOSKYTUJE PROSTOR PRO KRESBY NEBO POLEPY. KOŠE JSOU VYBAVENY VYJÍMATELNOU VLOŽKOU. VOLNĚ STOJÍCÍ KOŠ JE 
OPATŘEN OCHRANOU PROTI DEŠŤOVÉ VODĚ. VHAZOVACÍ OTVOR NEUMOŽŇUJE VHOZ NADMĚRNÝCH ODPADKŮ A ZÁROVEŇ BRÁNÍ ZPĚTNÉMU VYTAŽENÍ ODPADKŮ. ZMENŠENÝ VHOZ REDUKUJE PRŮNIK PACHU DO OKLÍ A SVÝM 
UMÍSTĚNÍM MINIMALIZUJE PŘÍMÝ POHLED DO ODPADKOVÉHO PROSTORU. NA VRCHU KOŠE SE NACHÁZÍ POPELNÍK Z NEREZAVĚJÍCÍ OCELI. STOJAN NA KOLA NAZNAČUJE DINAMICKÝ ROZVOJ MĚSTA PRAHY A PŘEDEVŠÍM POSKY-
TUJE PROSTOR PRO BEZPEČNÉ ODSTAVENÍ BICYKLU, KTERÝ JE MOŽNÉ UZAMKNOUT ZA RÁM. VZHLEDEM KE SNAZE VYTĚSNĚNÍ INDIVIDUÁLNÍ AUTOMOBILOVÉ DO PRAVY Z MĚSTSKÉHO CENTRA JSEM NAVRHL STOJAN, JEHOŽ 
KAPACITU JE MOŽNÉ MODULÁRNĚ UPRAVOVAT DLE LOKÁLNÍCH POŽADAVKŮ. CYKLISTA SVÉ KOLO MŮŽE ODSTAVIT Z OBOU STRAN STOJANU. STOJAN TAK MŮŽE BÝT UMÍSTĚN VE VOLNÉM PROSTORU I U SVISLÉ BARIÉRY.

NOVÉ PRVKY PRAŽSKÉHO MOBILIÁŘE - ULIČNÍ VYBAVENÍP1



NOVÉ PRVKY PRAŽSKÉHO MOBILIÁŘE - ULIČNÍ VYBAVENÍP2

LAVIČKA
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ODPADKOVÝ KOŠ STOJAN NA KOLA


